Y-o6pa3Hble pa3BeTBUTENN

BCC M314-M313-M313-U2024-010
Kop 3akasa: BCCOAFM

~44.7

SALLUrr

M8x1

©9,7

Basic features

Pa3spelueHue Ha akcnnyartauyutol

KOH(POPMHOCTb

Electrical connection

Avametp ka6ens D

[

[l Ce X

KaGenb, HanpsxxeHue nNpu KpyveHum

Ka6enb, paguyc nsrnéa MuH., ru6kas

npoknagka

KaGenb, paguyc nsrnéa MmuH.,
hmKcMpoBaHHas Npoknagka
Ka6enb, UmMknbl n3rnéa, MuH.
KonuuecTBo KOHTaKTOB
KonuuectBo NpoBOAHMKOB
Pasbem 01, ucnosnHeHune
Pasbem 02, ucnosnHeHune
Pasbem 03, ucnonHeHune
Pasbem 1

Paszbem 2

Pa3sbem 3

CeyeHuve NpoBOAHMKA

Cuctema

Internet

CE

WEEE

4.30 mm +0.20 mm
+180°/m
10xD

5xD

5 M/H.

4/3/3

3/3

npsimoit

npsimoit

npsimoit

M8x1-LLiTekep, NPSIMOIA, 4--KOHT.,
A-C KogMpoBaHem
M8x1-THe3n0, NPSAAMOIA, 3--KOHT.,
A-C KOAMpPOBaHNEM
M8x1-THe3n0, NPAMOIA, 3--KOHT.,
A-c KogupoBsaHuem

0.34 mm?

¢ GeCLUOBHOI 3KCTPYA.
060n10u4Koit/c 6eclloBHO
3KCTpyA. 060104KOIA/C
6€eCLUOBHOI 3KCTPy/. 060104KON

www.balluff.com

Subject to change without notice: 213855

Electrical data

HomMuHanbHbIii Tok (40 °C)

Pa6ouee HanpshkeHne Ub

Environmental conditions

CTeneHb 3aluTbl

Temnepartypa ka6ens UL, makc.,
rn6kas npoknagka
Temnepatypa ka6ens UL, makc.,
chmkcpoBaHHasa Npoknagka
Temnepatypa ka6ens, ru6kas
npoknagka

Temnepartypa ka6ens, TArosas Lenb

Temneparypa ka6ens,
chukcMpoBaHHasa npoknagka

Material

Marepuan gepxatensi KOHTaKTOB

MaTtepuan KOHTaKTOB
Marepuan kopnyca

MaTtepuan HakKUAHOW raku

Martepuan 060n104kun kaéens

L
[l
= B
Ny BALUFE | (NS —
—c9
N C
§ 4 BALLUEE ([ -
R C=
St
1]

40A
60 VDC / 60 VAC

IP67/IP67/1P67
80 °C

80 °C

-25..90 °C

-25...60 °C
-50...90 °C

PUR/PUR/PUR
NatyHb/BpoH3a/bpoH3a
PUR/PUR/PUR

JINTOI NOA A@BNEHNEM LHKOBbIV
cnnas//IToli nog AaBneHnem
LIMHKOBBII CNiaB N NaTyHb,
HVKenup./JInToii nog AaBneHnem
LIVHKOBBII CNNaB UKW NaTyHb,
HUKenup.

PUR

1/2

eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

ETIM 6.0: EC001855

BCCOAFM_0.53_2020-03-06



Y-o6pa3Hble pa3BeTBUTENN ——
BCC M314-M313-M313-U2024-010
Kop 3akasa: BCCOAFM BA L L u rr

Mechanical data CKOpPOCTb NepeMeLLeHus, MaKc., 200 m/min
TArosas uenb

Anuna ka6ens L 1.00m YcKopeHue, MaKc., TAroBas uenb 5 m/s?
MOMEHT 3aTAXKN KabGenbHOoro 0,4Hm /0,4 Hm /0,4 Hm Xog nepemeLyeHms no BepTUKany, 5Mm
coefuHuTens Makc., TArosas Lenb

OGonouka kaGens, uset HepHbIii Xoa nepemeLeHus Mo FopU3oHTanM, 5M
CaoiicTBa Kabens NPUroAHOCTb A5 TATOBbIX Lenei MaKc., TATOBas Lenb

Remarks

CreneHb 3awuTbl No IEC 60529, TONIbKO B CBUHYEHHOM COCTOSIHAM C OTBETHOW YacTbio
He copgepxuT ranoreH cornacHo DIN-VDE 0472 yacTb 815

KoHcTpykuums kabens no UL-AWM 20549

HesocnnamexsemocTs no IEC 60332-2-2

6e3 cogepaHua CUnnkoHa

Connector Drawings

Wiring Diagrams

1T IT1
1 1
3 3
4 4
12 3 4
I
2/2
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

Subject to change without notice: 213855 ETIM 6.0: EC001855
BCCOAFM_0.53_2020-03-06



